

# 济宁国家高新区



2017.5.3 星期三

圣地智谷 总第74期 2017年第15期 主管:济宁高新区党工委宣传部(新闻中心)



## 盘活资源、腾笼换鸟、精准招商,项目当年签约、当年投产

# “高新速度”,原来是这样炼成的

02 产业

## 巾帼创城 不让须眉

在济宁高新区,活跃着一批身着红色马甲的巾帼志愿者,他们有的是社区网格员、有的是家庭主妇、有的是公司职员……在“为创建文明城市搭一把手、出一份力”的号召下走到了一起。她们放弃节假日,上路疏导交通、劝导不文明,进户讲述文明创城的意义。在创城攻坚战中,巾帼不让须眉。

本报记者 孟杰  
通讯员 吴井山  
摄

03 新城



## 国际化并购效益显著 如意集团年报业绩上扬

02 产业

## 昆仑决综合格斗冠军赛 5月4日高新区开打

04 家园

## 经济运行调度会直击“痛点” 现场解四项目难题

本报济宁5月2日讯(记者 于伟) 4月28日,在济宁高新区经济运行调度指挥中心第二次会议上,4个重点项目集中上会,现场集中研究解决项目建设困难和难题。

在这次会议上,研究了2017第一批模拟审批项目问题。所谓模拟审批制度是“提前介入、拓展服务、并联审批”的行政审批模式,对提高行政效能、加快投资项目进度、打造高新特快品牌具有重要意义。

会上研究的模拟审批项目为济宁高新区杨村煤矿中学改扩建工程和综保区建设项目,均面临用地、资金等困难和问题。包括经发局、社发局、国土、财税及各产业处、区属国有公司等

经济运行调度指挥中心成员单位纷纷献言献策,研究分析并认领问题清单,确保杨村煤矿中学改扩建工程及综保区卡口大门及保税仓库按时开工建设。

在随后研究华能黄屯热电联产项目及圣地智能产业园项目中,针对列出的问题清单逐一研究分析,其中一些问题现场拍板解决,对不能现场解决的,列出任务时间表,确保研究的问题,要件件有落实,件件有回声。

作为济宁高新区经济运行的指挥棒,自成立1个月以来,济宁高新区经济运行调度指挥中心启用办公场所,落实了工作人员,成立了综合协调组,运行监测组和督查督导组,完善办公例会制度,信息采集制度,

问题解决、反馈机制,督查督导机制,在运行机制上建立产业处联系机制、重点企业联系机制、企业问题解决机制。一个月以来,共梳理、解决重点企业反馈问题23个。

今后经济运行指挥中心还将继续发挥好调度指挥中心的统筹协调指挥作用,将全区经济部门力量进一步整合起来,注重运用专业化现代化信息技术手段,加强运行监测,深入一线搞好调查研究,搞好问题反馈,强化督导落实,真正把调度指挥中心打造成为抓全区经济运行工作的主要平台与机制,依托这一有效模式,切实做好经济运行、服务企业和项目建设等各项工作。



### 一周政务速递



➔4月27日,中国光大银行济宁分行开业暨战略合作签约仪式在济宁高新区举行,中国光大银行济南分行行长陈贵明出席签约仪式,市委常委、济宁高新区党工委书记白山出席签约仪式并讲话。副市长田卫东代表济宁市政府与中国光大银行济宁分行签署《战略合作协议》。高新区党工委书记殷锋出席签约仪式。

➔4月27日,济宁高新区召开创建文明城市网格区域巾帼志愿者服务推进会活动。高新区党工委书记、工会主席秦秋来参加活动,并为网格区域授“巾帼志愿者服务队”队旗。

➔4月28日,济宁高新区召开2017年第2次经济运行调度中心会议。党工委书记、管委会副主任刘章箭,党工委书记、管委会副主任李世平分别讲话,经济运行调度指挥中心成员单位主要负责人参加会

议。  
➔4月30日,市委常委、济宁高新区党工委书记白山到滨河公园、济宁新世纪广场督导检查文明城市创建工作,党工委书记鹿鹿洪超,党政办公室、城市管理综合执法分局、党工委宣传部、洸河街道等部门主要负责人陪同。

➔5月2日,市委常委、济宁高新区党工委书记白山主持召开济宁高新区2017年第7次党政联席会,研究2017年一季度经济运行分析及2015年以来重点产业项目进展情况;研究一季度安全生产工作情况;研究全市财税审计工作会议和全市审计工作会议精神贯彻落实情况;研究全区违法建设治理行动进展情况等。党工委书记、管委会主任尤卫平;党工委书记、管委会副主任尤卫平;调研员、副调研员及相关部门主要负责人参加会议。

